Tache complexe
Niveau : 3°

Moyen de communication : graphique

Prérequis : connaitre le principe de vaccination

Situation probléme : le jardinier du collége a marché sur un clou rouillé, il a peur d'avoir contracté le
tétanos. En consultant son carnet de santé, il constate qu'il n'est pas en jour de sa vaccination

tétanique. Son médecin lui propose de faire rapidement un rappel de vaccination anti-tétanique.

Construisez un graphique représentant la réaction de I'organisme lors d'un rappel.

Reportez sur votre graphique les informations de tous les documents.

documents fournis :

tableau de valeurs : taux d'anticorps en fonction du temps
texte : qualité de la protection en fonction du taux d'anticorps

graphique : évolution du taux d'anticorps lors d'une injection unique

aide1 : graphique débuté
aide2 : graphique débuté avec graduation
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